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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Ovidiu Burcuș, Maria 
Huza, Andreas Scurt, Marius Scurt și Livia Moroianu în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Sfântul Ilie Tesviteanul

viner, 20 iulie 2018; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE 

O Doamne, fă ca voinţa mea încununată de har, să se dezică de tot ceea 
ce este pământesc, să alerge întotdeauna după Tine şi să primească cu credinţă 
totul din mâinile Tale. Căci adevărata viaţă a sufl etului constă nu numai în a 
uita de propria fi inţă şi a mă gândi numai la Tine, dar şi de a mă ocupa numai 
cu ceea ce este legat de Tine. Fă-mă să înţeleg, că în viaţa legată de credinţă 
nimic nu poate să deranjeze iubirii. 

Dumnezeul meu, alerg la Tine pentru că vreau să Te iubesc. Vreau să Te 
iubesc prin credinţă şi prin ştiinţă. Fă să doresc întotdeauna ceea ce Tu vrei, 
să trăiesc viaţa Ta, pentru a putea să mă transform în Tine. Fie ca voinţa mea 
să se aplece neîncetat, fără şovăire, spre Tine. Fie ca sufl etul meu să privească 
numai spre Tine, pentru ca întotdeauna să tindă numai către Tine. 

Tu pătrunzi peste tot cu bunătatea, iubirea şi atotputernicia Ta. O, 
Doamne, oferă-mi o credinţă cât mai simplă, pentru ca sufl etul meu, privat de 
îndoieli, să fi e cuprins de ea, trăind în pace. Fă ca prin simplitate şi credinţă, să 
cresc şi să mă menţin în acel adevăr care eşti Tu şi în care nimic nu mă poate 
deranja, atunci când sunt cuprins de graţia Ta. O, Doamne, fă să cred din tot 
sufl etul meu; Dumnezeul meu, vreau să fi u orbit doar de încrederea în Tine. 
Amin.



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

“Credeţi că pot să fac Eu aceasta?”

Doi orbi au strigat către Isus: “Miluieşte-ne pe noi, Fiule al lui David”. 
Isus i-a întrebat: “Credeţi că pot să fac Eu aceasta?” Ei i-au răspuns: “Da, Doam-
ne”. Atunci El le-a atins ochii, vindecându-i de orbire. “Credeţi că pot să fac Eu 
aceasta?”

Poate El? El care a spus: “Datu-Mi-s-a toată puterea, în cer şi pe pământ”? 
Poate El? El care a spus: “Ţi se pare că nu pot să rog pe Tatăl Meu şi să-Mi 
trimită acum mai mult de douăsprezece legiuni de îngeri?” Poate El? El care a 
proclamat: “Eu sunt învierea şi viaţa; cel ce crede în Mine, chiar dacă va muri, 
va trăi”? Poate El? El care a creat universul din nimica; El care a pus puterea 
în atom; El care l-a vindecat pe cel bolnav şi l-a înviat pe cel mort? Poate El? 
El care i-a spus lui Iov: “Unde erai tu, când am întemeiat pământul?” Poate El?

Oamenii încearcă în ziua de astăzi să se salveze prin tot felul de puteri: 
puterea albă, puterea neagră, puterea apei, puterea aerului, puterea fl orilor, şi 
puterea politică. Toate aceste puteri au eşuat, şi numai una rămâne: Puterea lui 
Dumnezeu. “Cristos”, spune Sf. Pavel, “puterea lui Dumnezeu şi înţelepciunea 
lui Dumnezeu”.

A-l cunoaşte pe Dumnezeu în Cristos nu este doar o descoperire intelectu-
ală. Este şi aceasta, dar este mult mai mult. Este o experienţă de putere, nu ceva 
ce realizăm noi, ci ceva ce Dumnezeu pune în noi. Întrebaţi-i pe cei doisprezece 
pescari de oameni cum au putut să se elibereze de slăbiciunile lor şi să meargă să 
schimbe lumea; şi vă vor răspunde: “Nu noi – ci Cristos!” “Credeţi că pot să fac 
Eu…?” Da, Doamne! Întrebaţi un alcoolic sau un dependent de droguri recupe-
rat cu a putut să se elibereze de teribila lui dependenţă, şi vă va spune: “Nu eu, 
ci Cristos în mine! Fără puterea Sa aş fi  în continuare înrobit” “Credeţi că pot să 
fac Eu…?” Da, Doamne!

Atunci când viaţa mea este un eşec, Cristos nu vine la mine să îmi spună: 
“Trebuie să încerci din nou! Trebuie să încerci mai mult decât ai încercat îna-
inte”. Nu este nici o veste bună în aceasta; nu ar face decât să mă conducă la 
disperare. El vine însă la mine şi îmi spune: “Apropie-te de Dumnezeu, şi El va 
face pentru tine! Apropie-te de Mine, şi puterea Mea va fi  a ta”. “Credeţi că pot 
să fac Eu…?” Da, Doamne! Un tată şi-a pierdut singurul copil într-un accident 
tragic. Întreaga lui lume s-a prăbuşit. A spus mai apoi: “Trei căi erau deschise în 
faţa mea: disperarea, băutura sau Cristos. L-am ales pe Cristos, şi de aici a venit 
puterea”. “Credeţi că pot să fac Eu…?” Da, Doamne!


